	TỔNG CONG TY CP

BẢO HIỂM QUÂN ĐỘI
Số: 09/TB-HĐQT-MIC
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	Hà nội, ngày 19 tháng 04 năm 2012


THÔNG BÁO CỦA HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ 
TỔNG CÔNG TY CP BẢO HIỂM QUÂN ĐỘI

V/v: đề cử, ứng cử thành viên Hội đồng Quản trị
 Ban Kiểm soát MIC nhiệm kỳ 2012-2017
Kính gửi: 
Quý vị cổ đông Tổng Công ty CP Bảo hiểm Quân Đội
Hội đồng Quản trị Tổng Công ty CP Bảo hiểm Quân đội (MIC) xin gửi tới Quý cổ đông lời chào trân trọng và lời cảm ơn chân thành vì sự tin tưởng, gắn bó và quan tâm mà Quý cổ đông đã dành cho MIC trong suốt thời gian qua.
Theo quy định pháp luật hiện hành, Điều lệ MIC, Hội đồng quản trị MIC trình Đại hội đồng cổ đông nhiệm kỳ 2008-2012 việc bầu cử thành viên Hội đồng quản trị, thành viên Ban kiểm soát nhiệm kỳ 2012 -2017 (không phải thành viên Hội đồng quản trị độc lập). 
HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ MIC TRÂN TRỌNG THÔNG BÁO
I. Bầu thành viên Hội đồng Quản trị

1. Số lượng thành viên

Số lượng thành viên Hội đồng quản trị nhiệm kỳ 2012-2017 dự kiến: 05 người.
Số lượng dự kiến bầu thành viên Hội đồng Quản trị : 05 

2. Tiêu chuẩn, điều kiện đối với thành viên Hội đồng Quản trị

Cổ đông có quyền ứng cử, đề cử chức danh Thành viên Hội đồng quản trị tại Đại hội đồng cổ đông nhiệm kỳ 2012-2017, nếu xét thấy ứng cử viên đảm bảo các điều kiện sau:

a) Là cổ đông cá nhân hoặc đại diện cho cổ đông pháp nhân sở hữu ít nhất 5% tổng số cổ phần phổ thông hoặc người khác có trình độ chuyên môn, kinh nghiệm trong quản lý kinh doanh hoặc trong ngành nghề kinh doanh chủ yếu;

b) Không thuộc các đối tượng bị cấm quản lý doanh nghiệp theo quy định tại khoản 2 điều 13 Luật Doanh nghiệp;

c) Không phải là người đã từng hoặc đang bị truy cứu trách nhiệm hình sự, bị phạt tù hoặc bị tòa án tước quyền hành nghề theo quy định của pháp luật;

d) Chưa từng là người đại diện theo pháp luật của doanh nghiệp đã bị phá sản, trừ những trường hợp phá sản vì lý do bất khả kháng; hoặc là người quản lý điều hành của những doanh nghiệp bảo hiểm, doanh nghiệp môi giới bảo hiểm bị thu hồi giấp phép hoạt động do vi phạm trong hoạt động kinh doanh bảo hiểm;

e) Có đầy đủ năng lực hành vi dân sự;

f) Trong ba năm liên tục trước thời điểm được bổ nhiệm là người quản trị, điều hành doanh nghiệp bảo hiểm, doanh nghiệp môi giới bảo hiểm:

- Chưa từng bị xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực kinh doanh bảo hiểm với hình thức bị buộc bãi nhiệm chức danh quản trị, điều hành đã được Bộ Tài chính  phê chuẩn hoặc buộc đình chỉ chức danh đã được doanh nghiệp bổ nhiệm;

- Chưa từng bị xử lý kỷ luật dưới hình thức cách chức, buộc thôi việc (sa thải) do vi phạm quy trình nội bộ về khai thác, giám định, bồi thường, kiểm soát nội bộ, quản lý tài chính và đầu tư quản lý chương trình tái bảo hiểm trong doanh nghiệp bảo hiểm hay quy trình nghiệp vụ môi giới bảo hiểm, kiểm soát nội bộ, quy tắc đạo đức nghề nghiệp trong doanh nghiệp môi giới bảo hiểm.
g) Tại thời điểm được bổ nhiệm là người quản lý, điều hành doanh nghiệp bảo hiểm, không trực tiếp liên quan đến vụ việc đang bị cơ quan có thẩm quyền điều tra, xác minh.

h) Có bằng đại học hoặc trên đại học, có kinh nghiệm quản lý, điều hành tối thiểu 2 năm hoặc trực tiếp làm việc trong lĩnh vực bảo hiểm, tài chính, ngân hàng tối thiểu 3 năm;

3. Quyền đề cử, ứng cử thành viên HĐQT

3.1 Quyền đề cử thành viên HĐQT
3.1.1 Các cổ đông nắm giữ cổ phần có quyền biểu quyết trong thời hạn liên tục ít nhất sáu tháng có quyền gộp số quyền biểu quyết của từng người lại với nhau để đề cử các ứng cử viên Hội đồng quản trị phù hợp quy định tại Điều lệ này và quy định của pháp luật. 

3.1.2 Số lượng ứng cử viên mà mỗi nhóm có quyền đề cử phụ thuộc vào số lượng ứng cử viên do Đại hội quyết định và tỷ lệ sở hữu cổ phần của mỗi nhóm; dự kiến như sau:

a) Cổ đông, nhóm cổ đông sở hữu từ 10% trở lên đến dưới 20% tổng số cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa một ứng cử viên; 

b) Cổ đông, nhóm cổ đông sở hữu từ 20% đến dưới 30% tổng số cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa hai ứng cử viên; 

c) Cổ đông, nhóm cổ đông sở hữu từ 30% đến dưới 40% tổng số cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa ba ứng cử viên; 

d) Cổ đông, nhóm cổ đông sở hữu từ 40% đến dưới 50% tổng số cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa bốn ứng cử viên; 

đ) Cổ đông, nhóm cổ đông sở hữu từ 50% đến dưới 60% tổng số cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa năm ứng cử viên; 

e) Cổ đông, nhóm cổ đông sở hữu từ 60% đến dưới 70% tổng số cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa sáu ứng cử viên; 

g) Cổ đông, nhóm cổ đông sở hữu từ 70% đến dưới 80% tổng số cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa bảy ứng cử viên; 

h) Cổ đông, nhóm cổ đông sở hữu từ 80% đến dưới 90% tổng số cổ phần có quyền biểu quyết được đề cử tối đa tám ứng cử viên.
3.1.3 Trường hợp cổ đông không đề cử đủ số lượng ứng cử viên đối với thành viên Hội đồng quản trị hoặc các ứng cử viên không đảm bảo đủ điều kiện, tiêu chuẩn theo quy định, Hội đồng quản trị sẽ đề cử ứng cử viên bổ sung, thay thế đối với các chức danh này.
3.2 Quyền ứng cử thành viên HĐQT
Là cổ đông cá nhân hoặc đại diện cho cổ đông pháp nhân sở hữu từ 5% tổng số cổ phần phổ thông hoặc người khác có trình độ chuyên môn, kinh nghiệm trong quản lý kinh doanh hoặc trong ngành nghề kinh doanh chủ yếu.
II. Bầu bổ sung, thay thế thành viên Ban kiểm soát

1. Số lượng thành viên

Số lượng thành viên Ban kiểm soát nhiệm kỳ 2012-2017: 03 thành viên

Số lượng dự kiến bầu thành viên Ban KS: 03 người.

2. Tiêu chuẩn, điều kiện ứng cử thành viên Ban kiểm soát

Cổ đông có quyền ứng cử, đề cử chức danh Thành viên Ban Kiểm soát tại Đại hội đồng cổ đông nhiệm kỳ 2012-2017, nếu xét thấy ứng cử viên đảm bảo các điều kiện sau:

a) Thành viên Ban kiểm soát dự kiến 03 người, trong đó phải có ít nhất 1 thành viên là kế toán hoặc kiểm toán viên

b) Trưởng Ban kiểm soát là cổ đông cá nhân hoặc đại diện cho cổ đông pháp nhân sở hữu ít nhất 2% tổng số cổ phần phổ thông. Thành viên khác của Ban kiểm soát không nhất thiết là cổ đông;

c) Kiểm soát viên không được là thành viên HĐQT, Ban Tổng giám đốc hoặc nhân thân (bố, mẹ, vợ, chồng, con, anh, chị, em ruột) của thành viên HĐQT, Ban Tổng giám đốc Tổng công ty.
Việc đề cử, ứng cử chức danh Thành viên Hội đồng quản trị, Ban kiểm soát được thực hiện theo quy định tại Luật kinh doanh Bảo hiểm năm 2000, Luật Doanh nghiệp năm 2005, các văn bản hướng dẫn thi hành Luật DN 2005, và Điều lệ MIC. Theo đó:

III. Hồ sơ đề cử ứng cử thành viên HĐQT, Ban kiểm soát : 
1. Thông báo về việc lập nhóm cổ đông và danh sách đề cử, ứng cử.
2. Lý lịch cá nhân của ứng cử viên.

3. Phiếu lý lịch tư pháp của ứng cử viên. Riêng ứng cử viên không có quốc tịch Việt Nam thì Phiếu lý lịch tư pháp hoặc văn bản có giá trị tương đương do Cơ quan có thẩm quyền của nước mà ứng cử viên đó cư trú trước khi đến Việt Nam cấp và phải được hợp pháp hóa Lãnh sự; trường hợp ứng cử viên không có quốc tịch Việt Nam đã cư trú tại Việt Nam từ đủ 6 tháng trở lên thì Phiếu Lý lịch tư pháp do Sở Tư pháp Việt Nam nơi ứng cử viên đó đang cư trú cấp.
4. Bản sao có chứng thực các văn bằng, chứng chỉ chứng minh trình độ chuyên môn của ứng cử viên. Trường hợp văn bằng, chứng chỉ bằng tiếng nước ngoài thì phải dịch sang tiếng Việt và có chứng thực.
5. Văn bản (nghị quyết, quyết định…) của cấp có thẩm quyền (HĐQT, HĐTV…) của tổ chức về việc đề cử người đại diện quản lý phần vốn góp của tổ chức tại MIC làm thành viên HĐQT, thành viên Ban Kiểm soát (nếu có). 

6. Các văn bản khác chứng minh ứng cử viên đủ các điều kiện, tiêu chuẩn theo thông báo của HĐQT MIC (nếu có).
IV. Thủ tục đề cử, ứng cử thành viên HĐQT, thành viên Ban Kiểm soát
· Hồ sơ đề cử, ứng cử thành viên HĐQT, thành viên Ban Kiểm soát được lập thành 03 bộ chính, được gửi trực tiếp hoặc qua bưu điện dưới hình thức bảo đảm về: Văn phòng Tổng Công ty CP Bảo hiểm Quân Đội; Địa chỉ: 54 Lê Văn Lương kéo dài, Từ Liêm, Hà Nội. 
· Thời điểm chốt Danh sách Hồ sơ đề cử, ứng cử thành viên HĐQT,  thành viên BKS là trước 17h30 ngày 02/05/2012. Các hồ sơ mà Văn thư MIC nhận được sau thời điểm 17h30 ngày 02/05/2012  đều không hợp lệ.
Lưu ý:

· Người ứng cử, được đề cử làm thành viên HĐQT, thành viên BKS phải chịu trách nhiệm trước pháp luật, về tính đầy đủ, chính xác và trung thực của tài liệu, thông tin cung cấp cho MIC.
· Để được giải đáp các vấn đề có liên quan và cập nhật thông tin, Quý cổ đông có liên hệ với: + Anh Hoàng Văn Diện, tel: 098.3254776; hoặc Chị Đỗ Quý Chi, tel: 098.7312221
	Văn phòng Tổng Công ty CP Bảo hiểm Quân đội

Địa chỉ: số 54 Lê Văn Lương kéo dài, Huyện Từ Liêm, Hà Nội

FAX: 04.62853366


Trân trọng !
	 Nơi nhận:
· Như đề gửi;
· HĐQT, Ban TGĐ, BKS

· Lưu Ban TCKT, VP.
	TM. HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ

CHỦ TỊCH

(đã ký)
Đỗ Văn Hưng
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